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Za neke, 
to je predmet dizajna…
… za druge -
vrhunski nivo u
održavanju higijene.

Zaštita životne sredine

Electrolux grupa teži da obezbedi da njeni proizvodi, usluge i proizvodnja doprinose održivom razvoju. U tom

cilju, dizajn proizvoda teži tome da smanji nepovoljan uticaj na životnu sredinu kroz rok trajanja proizvoda,

dok se potrošnja sirovina i otpad od potrošnje energije redovno nadziru u cilju poboljšanja. Grupa zauzima

proaktivni pristup prema zakonskim propisima koji se tiču životne sredine, i podstiče dobavljače da usvoje

iste principe odnosa prema životnoj sredini kao što su oni kojih se Electrolux pridržava. U 2007. godini,

Electrolux grupa je dobila nagradu Evropske komisije za svoje neprekidne napore da unapredi energetsku

efikasnost. 
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Nema više alergena

Uz redovno čišćenje primetićete razliku. U

stvari, studije su pokazale da redovno

usisavanje može dramatično da smanji

stvaranje naslaga alergena, grinja i drugih

neželjenih nečistoća. Ovde se Electrolux

Trilobite najbolje uklapa. Potpuno

automatski i dovoljno vitak da se zavuče

ispod kreveta i sofa, ovaj prijateljski robot

uklanja bol u le∂ima zbog čišćenja. On

minimizira stvaranje naslaga u uglovima i

oko ivica jer Vam omogućava da čistite

mnogo češće. Opremljen genijalnom

četkom i sistemom usisavanja, on srećno

rešenje za sve, od tepiha do tvrdih podova

– bez potrebe da Vi podignete ijedan prst. 

Kako to radi

Kao slepi miš, usisivač šalje neškodljive

ultrazvučne signale da bi odredio veličinu

sobe i zatim se orijentiše po njoj. Pošto se

priljubi uz zidove, ide u cik-cak, napred i

nazad, proračunavajući šta je očišćeno ili

ne. Zahvaljujući jedinstvenom sistemu

vešanja i moćnim četkama, može da pokupi

loptice prašine, mrve i dlake sa svega, od

tankih tepiha do pločica. Sa druge strane,

dovolno je osetljiv da izbegne kablove i

druge objekte. Magnetna sigurnosna traka

može se postaviti duž odre∂enih površina

gde ne želite da on dopre.

Za Vas posla nema

Da biste pretvorili Vaš dom u sredinu bez

prašine, samo uključite Electrolux Trilobite i

ostavite ga da radi svoj posao. Posle

usisavanja, on automatski nalazi put do

svoje bazne jedinice da bi obnovio punjenje

baterija. Vama ostaje samo da ispraznite

kutiju za prašinu – i ne brinite, učinili smo i

ovaj deo posla stvarno laganim. 

Nekoliko najvažnijih karakteristika: 

Lako čitljiv displej: digitalni displej Vam

pruža podatke o statusu čišćenja i

omogućava Vam da programirate robota

za teško, lako ili srednje čišćenje. Pametni

ultrazvučni senzori: usisivač je opremljen sa

8 prijemnika ultrazvuka koji skeniraju sobu

da bi mu pomogli pri kretanju. Moćne

četke: ugra∂eno vešanje povezano sa

posebnim četkama i jedinstvenim

sistemom usisavanja omogućava robotu

da efikasno čisti dok manevriše preko

ispupčenja, ivica ili kablova. Automatsko

punjenje baterija: robot automatski nalazi

svoj put do bazne jedinice da bi dopunio

baterije kada je potrebno, i zatim nastavlja

čišćenje.

TrilobiteTM

Pritisnite dugme na Electrolux-ovom Trilobite-u i gledajte kako se on
automatski navodi po sobi, skupljajući loptice prašine. Zapazite kako je
skupljanje prašine mnogo intenzivnije nego što ste zamišljali. Uživajte u
načinu na koji on redovno održava Vaš dom svežim i zdravim
omogućujući Vam da se bavite drugim stvarima.

Lako čitljiv displej

Pametni ultrazvučni senzori

Automatsko punjenje baterija
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Čist rad

Zahvaljujući snazi svog motora od 2100 W motor, Oxygen+

skuplja čak i duboko utisnutu prašinu i kad jednom u∂e, ona

više nikada ne izlazi napolje. Za razliku od drugih usisivača

koji za vreme upotrebe ispuštaju milione sitnih čestica

prašine, Oxygen+ zadržava prašinu i alergene unutar

aparata – čak i kada su one previše male da bi bile vidljive

golim okom. On ima dva HEPA filtera: HEPA H13 filter koji se

pere sa prednje strane motora i stalni HEPA H12 filter iza

njega. Ovo znači da su prašina i prljavština zarobljene unutar

zaptivenog kućišta aparata. Što je još važnije, Oxygen+ će

ostati zaptiven tokom celog svog radnog veka.

Druge karakteristike koje omogućuju čist rad 

s-bag® Anti-Odour, s-bag® Long Performance.

Dugotrajan. Ova sintetička vreća za prašinu visokih radnih

karakteristika održava visok nivo usisavanja čak i kada

počinje da se prepunjava. Za vreme zamene vreće ona se

automatski zatvara da zaustavi izlazak prašine iz nje.

Poklopac za prašinu. Higijenski poklopac za prašinu

sprečava ispuštanje mirisa i mikročestica iz vreće za

prašinu ako je crevo skinuto radi skladištenja.

Fina difuzija. Oxygen+ nežno izbacuje vazduh da bi

obezbedio da on ne podigne prašinu sa površina koje još

nisu očišćene i da se izbegne duvanje vazduha u Vaše lice.

Oxygen+
Oxygen+ Vam olakšava da imate čistiji, zdraviji dom. On skuplja
prljavštinu, ali izbacuje samo svež vazduh. Za razliku od nekih drugih
usisivača, nijedna štetna mikročestica ne izlazi iz njega. Tako, bilo da se
borite sa alergijama ili samo želite besprekorno čist dom, sa Oxygen+
možete lako da dišete.

Jedinstveni HEPA sistem sa duplim filterom ima jednan filter koji može da se pere

ispred motora (slika levo) i jedan trajni filter iza njega (slika desno).
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Elektronski indikatori

Mekani točkovi

Parketto papučica Turbo papučica

Fina difuzija vazduha

Ergonomska ručica
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Tiho čišćenje

Oxygen+ je zvučno izolovan za tih rad, sa mekim točkovima

da bi se zaštitili Vaši podovi i da bi pravio manje buke.

Dodatne papučice (odre∂eni modeli)

Parketto usisnik ima dugačke mekane čekinje da bi se zaštitili

Vaši drveni podovi, dok Turbo usisnik ima četke koje se obrću

da bi izvukao prašinu iz tepiha.

Ergonomska ručica

Da biste lakše i udobnije nosili usisivač, on ima meku,

pomičnu ručicu.

Automatska regulaciju usisavanja (odre∂eni modeli)

U ovom režimu rada, Oxygen+ misli za Vas. On automatski

prilago∂ava brzinu motora površini koju usisavate. Tako

možete da imate maksimalnu snagu za tvrde podove, ali

smanjenu za lake tepihe, osetljiv nameštaj ili zavese.

Elektronski indikatori

Oxygen+ Vam govori kada je vreme da očistite filter i vreću,

što Vam obezbe∂uje da uvek postignete optimalne rezultate

čišćenja.

Domet čišćenja do 12 m 

Čistite duže i čistite dalje, bez potrebe da menjate strujnu

utičnicu.

Motalica za kabl sa automatskim namotavanjem 

Odvija dužinu kabla koja Vam je potrebna – i namotava ga

kada ste završili – tako da pod nije zatrpan viškom kabla.

Motorizovana četka koja se obrće (odre∂eni modeli)

Ona obavlja duboko čišćenje tepiha, skuplja dlake kućnih

ljubimaca i polira tvrde podove. Automatski se prilago∂ava

čišćenju tepiha ili tvrdih površina.

Daljinske komande za regulaciju snage (odre∂eni

modeli)

Komande za regulaciju snage nalaze se na ručici, tako da Vi

ne morate da se savijate da biste podesili snagu usisavanja.

Potpuno opremljen za lako korišćenje
Kao što biste očekivali od vrhunskog Electrolux proizvoda, Oxygen+ je
opremljen inovativnim karakteristikama da bi čišćenje učinio što je
moguće lakšim i nenapornim.

Motorizovana četka koja se

obrće
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Oxygen ClassicTM

Kada smo pre pet godina uveli Oxygen, on je momentalno postao naš
najpopularniji usisivač. Od tada, prodato je preko milion ovih usisivača, 
pri čemu su nagra∂ivani za učinak čišćenja, ergonomsku praktičnost
i skandinavski dizajn. Oxygen Classic je onoliko moderan koliko se
dobro pokazao.

Sjajno prečišćava moćnim filterima Izbalansirana ručka za lako podizanje

Doteran, logičan i visoko funkcionalan, Oxygen Classic

Vam daje optimalnu kombinaciju skupljanja prašine i

vrhunsko prečišćavanje sa tihim radom i ergonomskom

lakoćom upotrebe.

Klasična podna papučica se odlikuje savršenim

skupljanjem prašine, i HEPA13 filter (koji se može prati) je

tako efikasan da možete da prestanete da brinete o

prašini, polenu i alergenima. Kao svi naši skorašnji modeli,

Oxygen Classic koristi naš standardizovani s-bag" (s-vreću

za prašinu) sa njenim automatskim i higijenskim

zatvaranjem za vreme promena vreće.

Oxygen je usisivač pune veličine koji je težak samo 5,5 kg.

Velika, dobro izbalansirana obrtna ručica, koja nije na

raspolaganju na većini modela na tržištu, znači da možete

lako da podignete Oxygen jednom rukom, na primer kada

čistite stepenište.

Karakteristike koje stvarno olakšavaju rad

Skupljanje prašine je savršeno sa niskoprofilnom podnom

papučicom koja se brzo može prilagoditi za tvrde podove ili

tepihe. I komande nikada nisu bile lakše, sa podešavanjem

promenljive brzine i lakodejstvujućim nožnim papučama.

Nekoliko najvažnijih činjenica: 

Izvanredno prečišćavanje: naš HEPA H13 filter koji se

može prati hvata čak i najsitnije čestice.

Pogodne s-vreće: sistem za prečišćavanje uključuje naše

s-vreće univerzalne veličine.

Samonamotavanje: kabl se automatski odvija.



Tih kao šapat i samopodešavajući 

Radeći sa snagom od samo 30 W u normalnom režimu

rada (ekvivalent sijalice od 30 W), on je izuzetno energetski

efikasan. Me∂utim, ono što izdvaja Oxy3silence Air Cleaner

je njegova jedinstvena kombinacija tihog, ali efikasnog

rada. Ovo je omogućeno predfilterima, elektrostatičkim

glavnim filterom i filterom sa aktivnim ugljem za smanjenje

mirisa. Predfilter sprečava veće čestice da pro∂u, dok se

manje čestice u vazduhu jonizuju i odvlače prema

naelektrisanom filteru, koji se može prati da bi se omogućio

stalni radni učinak.

Sa samo 31 decibela u režimu rada spavaće sobe, on je

tako∂e tih kao šapat (savremeni frižideri emituju oko 40

decibela). Ako nije potrebno veliko čišćenje, prečistač

automatski podešava svoju snagu koristeći ugra∂ene

davače koji reaguju na nivo zaga∂ivača ili buke. Drugim

rečima, to je jedna inteligentna i efikasna mašina koja Vas

ne uznemirava. I sa stalnim prečišćavanjem prašine iz

vazduha, ne treba Vam usisivač tako često.

Nekoliko najvažnijih činjenica:

Inteligentna mašina: Oxy3silence Vam omogućava da tačno

znate kada je potrebno očistiti filter. Ugra∂eni davači

kontrolišu nivoe buke i čestičnog zaga∂enja vazduha u

Vašem domu, omogućavajući prečistaču da prema tome

automatski prilagodi nivo svoje snage – sve ovo je jasno

prikazano na lako čitljivom ekranu.

Neutrališe neprijatne mirise: Opcioni filter sa aktivnim

ugljem – konačni filter u višestepenom prečišćavanju koje

vrši ovaj prečistač – neutrališe mirise kao što je duvanski

dim i drugi mirisi.

Čisti sitne čestice: Oxy3silence prečišćava čestice sve do

0,1 mikrometra (10.000-ti deo milimetra). Ovo znači da on

zaustavlja skoro sve vrste zaga∂ivača vazduha – prašinu i

zaga∂ivače od emisije iz vozila, polena sa drveća i trave,

spora bu∂i, bakterija, alergena sa životinja i spora prašine.

Oxy3silence Air CleanerTM (tihi prečistač vazduha)
Bilo da se borite protiv alergija ili samo želite svežiji vazduh u kući, 
Electrolux Oxy3silence Air Cleaner je moćno rešenje. Odobren od strane
Britanske kao i Švedske fondacije za alergiju, on garantovano
maksimizira kvalitet vazduha u Vašem domu – tiho i efikasno.

Lako čitljiv ekran Novi plastični filter lak za pranje

electrolux oxy3silence prečistač vazduha8
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UltraSilencerTM

Sada možete da čistite kada želite – bez potrebe da pojačavate zvuk sa
stereo pojačala na najjače, i bez straha da ćete uplašiti kuče ili probuditi
bebu. Kao jedan od najtiših usisivača na svetu, Electrolux Ultra Silencer
isključuje bučno čišćenje.

Četiri puta tiši

Da bismo učinili Ultra Silencer još tišim, dodali smo jači

motor od 1800 W i dodatni zvučno-izolacioni materijal. Sa

mekim vešanjem, zvučno-izolovanim motorom i višeslojnim

kućištem, ova inovativna konstrukcija je naš najtiši usisivač

ikad napravljen. „Koliko tih?" pitate. Novi Ultra Silencer

smanjuje nivo buke za celih sedam decibela. Ovo znači da

je četiri puta tiši od većine mašina na tržištu (naučnim

pojmovima rečeno, on prepolovljuje zvuk). Drugim rečima,

tiši, prijatniji način čišćenja.

Jak, tih model

Sa ovako niskim nivoom zvuka, možete da se zapitate

kako Ultra Silencer nudi tako savršeno skupljanje prašine.

Tajna leži u načinu na koji mi optimiziramo usisavanje kao

čitav sistem za tiho strujanje vazduha uključujući velike,

aerodinamički projektovane kanale za vazduh. Mašina je,

tako∂e, opremljena efikasnim zaptivkama da bi se isticanje

vazduha svelo na najmanju meru, tihom podnom

papučicom i našom patentiranom, sintetičkom s-bagTM

Long Performance (dugotrajnom s-vrećom).

Lak za upotrebu

Korisnici Ultra Silencer-a su zadovoljni njegovim lakim

korišćenjem. Ručica ima mekan rukohvat i mekan odbojnik

oko kućišta usisivača koji apsorbuje bilo kakve udare.

Kompaktan i lagan, on lako manevriše oko nameštaja i

preko tvrdih podova, tepiha i prostirki. Sa radijusom

čišćenja od 12 metara, možete da dosegnete gotovo sve.

Nekoliko osobina kojima se ističe:

Lak i kompaktan: ergonomska ručka na gornjoj strani i

rukohvat spreda olakšavaju podizanje ovog 5,4 kg teškog

kompaktnog usisivača. 

Optimiziran za tih protok vazduha: bešumnu snagu daje

visokoefikasni motor od 1800 W sa mekim vešanjem,

aerodinamički kanali za vazduh, materijali koji apsorbuju

zvuk, efikasne zaptivke i višeslojno kućište. 

Tiha, snažna podna papučica: kombinuje optimalno

skupljanje prašine sa tihim čišćenjem.

Regulator snage usisavanja Meki rukohvat

Najtiši usisivač Meki odbojnik štiti nameštaj





electrolux ultrasilencer green

Uštedite struju i novac

Možda ne mislite da usisivač troši mnogo energije. Ali

jednočasovno usisavanje tokom svake nedelje sa običnim

usisivačem od 2000W troši 60% nedeljne potrošnje

frižidera klase A+. Počnite da koristite UltrasilencerGreen

od 1250 W i uštedećete više od trećine potrošnje energije i

emitovanja CO2. Tokom deset godina to će doneti uštedu

od 73 eura prosečnom računu za struju. 

Napravljen od recikliranih materijala

Ultrasilencer Green je prvi usisivač na tržištu napravljen od

recikliranih materijala: 55% plastičnog tela je napravljeno od

reciklirane plastike, što znači da je manje energije potrebno

za proizvodnju ovih delova. A kada mu se životni vek završi,

93% Ultrasilencer Green usisivača može da se reciklira.

Čak je i pakovanje ekološko – 56% je napravljeno od

recikliranog papira.

Moćan i tih

Usisivač od 1250W je efikasan koilko i usisivač od 2000W

zahvaljujući visoko efikasnom usisnom propeleru u

kombinaciji sa našom novom podnom papučicom sa

magnetom za prašinu. Ultrasilencer Green tako∂e ima

HEPA H12 filter koji uklanja sve izazivače alergija i ostale

štetne čestice. Može da se pere i da se ponovo koristi, što

znači da manje ugrožava životnu sredinu. Sa samo 71 dB,

Ultrasilencer Green tako∂e pogoduje i kućnom okruženju.

Originalna Ultrasilencer tehnologija oslabljuje buku, tako da

vi možete da čujete važne zvuke kao što je zvono telefona i

da ne uznemiravate porodicu dok usisavate. 

Ultrasilencer GreenTM

Ime sve govori. Ultrasilencer Green je naš najtiši usisivač, koji istovremeno ima
i najbolje ekološke karakteristike. To znači da možete da usisavate kada Vi
želite i da i dalje čujete stvari koje su vam stvarno važne. S obzirom na to da je
Ultrasilencer Green isto toliko efikasan kao i usisivač od 2000 W, Vaša kuća
će biti onoliko čista koliko se nadamo da će prirodna sredina biti jednog dana. 
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Papučica sa megnetom za prašinu. Tihi, meki točkovi.
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Pomaže vam u čišćenju glavnih filtera.

Čisti filteri obezbe∂uju dobro usisavanje i efikasno skupljanje prljav-

štine tokom dugog perioda. Samo jedan od dva glavna HEPA filtera

u Twinclean usisivaču je aktivan u bilo kom trenutku. Drugi čeka do

trenutka kada je potreban. Kada Vas signal na ekranu upozori da je

aktivni filter prljav, jednostavno otvorite poklopac i koristite ručicu da

izvadite filter. Okrenite ga da biste promenili stranu filtera i vratite ga

nazad. Obrnite jedan pun krug (360 stepeni) i protok vazduha će

očistiti prljavi filter. Za to je potrebno manje od 10 sekundi. Filtere je

potrebno oprati samo jednom godišnje.

Bez vreće za usisivač. Bez problema.

Da bi stvari bile još jednostavnije, Twinclean nema vrećicu. Tehnolo-

gija ciklona koristi centrifugalnu silu da razdvoji prašinu od čestica iz

vazduha. Kada čestice ispadnu iz protoka vazduha, one se sakupljaju

u zasebnom odeljku za otpad. Ciklonska komora i odeljak za prašinu

se nalaze u jedinici koja je veoma lagana i smeštena na vrhu ure∂aja,

gde vam je najdostupnija. Osloba∂anje od prašine je jednostavno.

Ručicom izvadite filter, otvorite poklopac i ispraznite filter. 

Super efikasna papučica

Twinclean Z8280 je naša najefikasnija papučica sa motorizovanom

rotirajućom četkom, koja dubinski čisti tepihe i čini da se tvrde podne

površine sijaju. Nema pedala koje se pritiskaju, a papučica se

automatski prilago∂ava različitim površinama. Ne morate čak ni da

se saginjete da podešavate snagu usisavanja – postoji daljinska

kontrola regulacije snage na držaču creva.

Domet čišćenja 13 metara

Pojedini Twinclean modeli imaju domet čišćenja od 13 metara, što je

4 metra duže od industrijskog standarda. To znači manje

zaustavljanja da bi se usisivač uključivao i isključivao iz struje. 

Mali dodaci čine veliku razliku

Mikro ili HEPA filteri koji se prazne i mogu da se peru znače da ne

postoji potreba da se kupuju zamene za njih. Meki točkići* štite tvrde

podne površine od ostavljanja tragova i prave manje buke. Svi

modeli imaju tapaciranu papučicu i ure∂aj za čišćenje uskih prostora,

kao i posebnu četku za prašinu za osetljive površine.

* Odre∂eni modeli

TwincleanTM

Twinclean Vam olakšava čišćenje kuće, a onda Vam pomaže da očistite
njegove glavne filtere. Twinclean je usisivač bez vreće koji koristi svoje
sopstveno usisavanje da čisti svoje glavne HEPA filtere. Ovaj jedinstveni
sistem je dobar za Vas, naravno, a i za ure∂aj.

Funkcija lakog čišćenja Ciklon tehnologija bez kesa
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Prekid svih zaustavljanja

Da bi pravilno radili, većina usisivača bez vreća moraju

često da se zaustave zbog čišćenja filtera i pražnjenja.

Me∂utim, ne i Cyclone XL. Njegova istinski ciklonska

tehnologija i izuzetno velika posuda za prašinu od 4 litra

omogućuju da ne morate uvek da prekinete ono što ste

započeli. Me∂utim, to tako∂e znači bolje usisavanje i skup-

ljanje prašine tokom dužih perioda nego što Vam to

omogućuje bilo koji drugi usisivač bez vreće u njegovoj

klasi.

Stvarna snaga ciklona

Mnogi usisivači tvrde da koriste snagu ciklona. Malo njih na

način na koji to radi Cyclone XL. Njegova stvarno ciklonska

tehnologija koristi centrifugalne sile da odvoji prašinu od

vazduha pre nego što ga povuče dalje kroz sistem. Zato što

je vazduh manje prašnjav, filter se ne začepljuje tako brzo i

ne mora da se čisti tako često. I usisavanje je poboljšano za

bolje skupljanje prašine tokom dužih perioda.

Veličina je bitna

Kako efekat ciklona odvaja prašinu od vazduha, prljavština

se skuplja u izuzetno velikoj posudi od četiri litra. Ovo znači

da ona treba da se prazni re∂e, i Cyclone XL će nastaviti da

radi duže na vrhuncu svog kapaciteta sa manje dosadnih

zaustavljanja.

Nekoliko najvažnijih činjenica

Izuzetno velika posuda za prašinu (4 litra). To je barem

duplo veće nego kod mnogih drugih usisivača bez vreće.

Istinsko ciklonsko dejstvo. Njegov provereni ciklonski

efekat je priznat kao jedan od najboljih sistema koji su na

raspolaganju za usisivač bez vreće.

Šest metara dugačak kabl koji se izvlači sa papučom

motača kabla. Lako za namotavanje i odmotavanje.

Ugra∂eno mesto za parkiranje. Za čistije i bolje

organizovano skladištenje.

Cyclone XL
Dovoljno je teško pronaći vreme za stvari koje volite da radite. Zašto da
uopšte gubite vreme dok usisavate? Cyclone XL je usisivač bez vreće
koji ne mora da se zaustavlja tako često zbog pražnjenja ili čišćenja
filtera.To znači da možete da se naviknete na njega – i zatim na lepše
stvari. 

Lak za va∂enje Izuzetno velika posuda za prašinu 

(4 litra)



Brz i lak za upotrebu 

Totalno čišćenje: na Accelerator-u ima samo jedno

podešavanje i to je velika snaga. Napravljeno je da bi se

obezbedilo optimalno čišćenje. Vazduh usisan u aparat se

zavrti velikom brzinom i prljavština i prašina se odvajaju i

padaju u posudu za prašinu. 

Lak za pražnjenje: velika zapremina posude za prašinu je

posebno razvijena za laku upotrebu. To je jednostavan

proces pražnjenja, koji traje nekoliko sekundi. Samo

otvorite prednji poklopac, izvadite posudu za prašinu i sti-

snite dugme za ispuštanje.

Filter koji se pere: tehnologija HEPA uloška filtera koji se

pere, razvijena je da obezbedi najbolje moguće rezultate

čišćenja. Ako vazduh nije čist, onda neće naći put napolje

kroz sistem. 

Accelerator (Ubrzivač) – čišćenje je upravo postalo mnogo brže
Accelerator je lak za upotrebu, bez vreće, sa ugra∂enom najnovijom
tehnologijom. Sa novorazvijenom "Accelerator technology"
(Tehnologijom ubrzanja) koja obezbe∂uje vrhunske radne karakteristike
domovi sada mogu da budu očišćeni brzo i efikasno, bez ikakve buke. 

electrolux accelerator14

Lak za pražnjenje Accelerator technology 
(Tehnologija ubrzanja)
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AirMax
Uvek je lepo kada dobra ideja rešava više problema. To je filozofija
AirMax-a. Njegova jedinstvena korpa za vreću optimizuje unutrašnji tok
vazduha, dok u isto vreme pojednostavljuje zamenu vreće i čini je više
higijenskom. Tako pomaže da efikasno obavite svoje kućne poslove bez
prljanja ruku. Došlo je vreme za dobru ideju.

Poboljšani radni učinak

Dizajn korpe za vreću AirMax-a je zasnovan na nauci o

strujanju vazduha. Prljav vazduh se usisava u vreću, gde

većina čestica ostaje zarobljena. Prečišćeni vazduh zatim

prirodno prati ivice okvira korpe do izlaznog kanala, gde se

vazduh prečišćava još jednom pre nego što bude ispušten

u okolinu. Efekat obezbe∂uje stalan, neprekidan tok

vazduha i poboljšano skupljanje prašine.

Vreće koje se lakše menjaju.

Kao čudo nauke, korpa za vreću je tako∂e i primer

praktičnosti. Kada je vreća puna, korpa obavlja dvostruku

ulogu kao čistač i higijenskiji način odlaganja. Jednostavno

skinite korpu, bacite vreću, zamenite novom i ponovo

umetnite. 

Nekoliko najvažnijih činjenica:

Nezavisna vazdušna korpa. Njen posebni okvir poboljšava

tok vazduha u usisivaču i lako se skida za odlaganje vreće.

Lak za upotrebu, pomeranje i skladištenje. Ručka za

nošenje, položaj za parkiranje i predimenzionirana dugmad

za uključivanje/isključivanje.

Šest metara dugačak kabl koji se izvlači sa papučom za

namotavanje kabla. Pruža dobar radijus čišćenja i olakšava

namotavanje električnog napojnog kabla kada ste završili.

Nezavisna vazdušna korpa Lako odlaganje vreća
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Tih i prijatan zvuk Dugačak kabl i crevo omogućuju veći

domašaj

Značajno uvećan kapacitet čišćenja – samo jednim

utikačem

Ozbiljno, mislili smo na Vas dok smo dizajnirali novi

Ergospace. Nakon što smo detaljno ispitali potrošače

uzduž i popreko, postalo nam je očigledno da kratak kabl, i

kao posledica toga, smanjen domet, ljudi vide kao problem

kad su usisivači u pitanju. Naravno, postoje neki ure∂aji koji

imaju takav ekstra domet, ali su veoma retko kompaktni.

Zbog toga smo naš novi Ergospace opremili 9 -metarskim

kablom i dužim crevom koji vam omogućuju 13 metara

radijusa čišćenja. Sada možete da jedrite iz sobe u sobu

pored nameštaja bez potrebe da isključujete ili razvlačite

kabl. I, da, možete da usisavate stepenice, a da vam ure∂aj

bude priključen u podnožju stepeništa.

Može li čišćenje ikada da bude zabavno?

Pa, bar ne mora da bude prava kazna. Dozvolite da Vam

ispričamo o nekim stvarima koje smo uradili da bismo

Ergospace učinili pravim zadovoljstvom za rad. Za

početak, tiši je i uspeli smo da uklonimo iritantnu buku koju

proizvode konvencionalni usisivači. Smanjili smo mu i

težinu na oko 5 kg, pa ga možete lako podići i nositi

jednom rukom. Svoj ure∂aj nosite, na primer, uz stepenice

kao korpu za pijacu, posebno oblikovanom ručkom.

Uhvatite zakrivljenu ručicu i odmah ćete osetiti kako

savršeno leži u Vašem dlanu. Prekidači za uključivanje i

isključivanje na jednoj strani ručke i točkić za regulaciju

snage s druge strane mogu se pokretati nogom ili rukom.

Novi Ergospace je opremljen našim patentiranim s-bag®

sistemom za filtriranje koji higijenski zatvara vrećicu da

spreči izlazak prašine. Kako su vrećice Standardninog

dizajna, neće Vam biti teško da ih na∂ete u lokalnoj

prodavnici. U kombinaciji sa našim micro/HEPA filterima

postiže se da ono što u∂e u vrećicu ne iza∂e napolje. Kao

što i treba, zar ne?

Novi ErgospaceTM

Zaboravite na svo ono mučno saginjanje da biste uključili i isključili kablove.
Novi Ergospace, naš najnoviji kompaktni ure∂aj, pruža Vam ekstra dug
domet i mogućnost lakšeg kretanja. Iako možda dužina od tri metra ne zvuči
kao nešto posebno, razlika izme∂u 10 metara i 13 metara domašaja,
praktično uvećava kapacitet čišćenja za čitavih 70%. I sve to u malom
ure∂aju koji staje u najmanji ormar ili ga jednostavno možete skloniti iza vrata.



Lako je zaljubiti se u novi Ergospace sa produženim domašajem. Ne samo
zbog ovog sposobnog, malog, vrednog ure∂aja, već i zbog svih njegovih
praktičnih dodataka.

17electrolux novi ergospace

Gumeni detaljčić koji obavlja dupli posao

Od jedne do druge strane na prednjem delu nalazi se gumeni

odbojnik koji smo nazvali Ergoshock. Namena mu je da spreči

krzanje nameštaja, zidova i dovrataka. Ali ni to nije sve. Za

efikasnije odlaganje, jednostavno obmotate vakuumsko crevo

oko ure∂aja i pričvrstite elastičnim Ergoshock-om. Ne samo

da je vrlo praktično, već i izgleda lepo onda kada ure∂aj nije

sklonjen negde u stranu. 

A tek papučica koja obavlja tri posla odjednom!

Dosta Vam je onih dodatnih alatki za čišćenje koje misteriozno

nestaju u ormaru? Dobre vesti: sa novim Ergospace-om to

postaje istorija. Naša specijalna tri u jednom alatka je

spakovana u svom zasebnom odeljku na zadnjem delu

ure∂aja. Prikačite je na jedan kraj i postaje vakuumska četka.

Okrenite je i postaje čistač pukotina. Odvijte je i imate čistač

nameštaja.

Magnet za prašinu – ime govori sve

Neko će reći da smo najbolje sačuvali za kraj. Možda je u

pravu. Za sve usisivače je najvažniji je rad papučice. Nema

rasprave na ovu temu me∂u stručnjacima. Zamislite papučicu

koja usisava prašinu i spreda i sa strana, umesto da je samo

gura ispred sebe. Zamislite koliko na taj način usisavanje

postaje efikasnije! Takav je Magnet za prašinu, nova snažna i

univerzalna papučica koja ide uz novi Ergospace. Točkići čine

da se lako kreće po svim površinama i jednostavnim pritiskom

dugmeta aktiviraćete ugra∂enu četku kojom ćete savladati

svaku pukotinu u podu ili osvežiti svoj tepih, a zahvaljujući

ultra niskom profilu nećete imati problema da usisavate ispod

bilo kog komada nameštaja. Magnet za prašinu Vam

omogućuje da sve to izvedete jednim čišćenjem.

„tri u jednom" multialatka smeštena na

samom ure∂aju

„tri u jednom" multialatka.

Ergoshock – za pakovanje creva Ergoshock – odbojnik za zaštitu

nameštaja

Magnet za prašinu
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Mnogo veći kapacitet čišćenja – sa samo jednim

uključivanjem

Šta god Vam treba – sa ili bez kese – Ergospace je naprav-

ljen sa jednom svrhom: da Vam olakša život. Zato je ovaj

kompaktni usisivač opremljen kablom od 9m i dužim cre-

vom koji Vam omogućavaju da pokrijete radijus čišćenja od

13m. Sada možete da klizite iz sobe u sobu bez potrebe da

isključujete ili rastežete kabl.

ergospace twintechnologyTM

Ovaj model sa dvostrukom tehnologijom je usisivač sa i bez

vreće u jednom aparatu. Opremljen je i našom „ergobox"

posudom za prašinu koja se lako prazni i koja odvaja prašinu

iz vazduha oko HEPA filtera i našim „s-bag" sistemom. Sada

možete da odlučite koju tehnologiju želite da koristite na

osnovu Vaših potreba. Vreme je da se očisti HEPA filter?

Samo ga isperite ili ga stavite u mašinu za pranje veša. Pro-

mena sa usisivača bez vreće na usisivač sa vrećom se obavlja

u samo nekoliko jednostavnih koraka. Tako je jednostavnije.

Pametne i jednostavne karakteristike

Ergospace twintechnology je opremljen inovativnim

karakteristikama koje pojednostavljuju čišćenje. Uhvatite

zakrivljenu ručku i odmah ćete zapaziti kako savršeno

odgovara Vašem zahvatu. Podignite celu mašinu i osetite

kako je lagana. Pored toga, Ergoshock, jedinstveni

odbojnik štiti Vaše zidove i nameštaj od oštećenja.

Odstojnik se koristi i kao držač creva radi kompaktnijeg

skladištenja.

Nekoliko osobina kojima se ističe:

Ručka koja se lako hvata: s obzirom da je težak jedva 

5,4 kg, Ergospace je lako podići jednom rukom. 

Ergoshock mekani odbojnik: mekani odbojnik sa dvostru-

kom funkcijom štiti Vaš nameštaj i služi kao držač za crevo.

Ergonomsko dugme za uključivanje i regulaciju snage: ovo

dugme sa jedne i točkić za regulaciju snage sa druge stra-

ne ručke omogućavaju lako rukovanje nogom ili rukom.

ergospaceTM twintechnology
Ergospace je naš najnoviji kompaktni usisivač, koji nudi neverovatan
radijus dejstva od 13 metara, tako da možete da zaboravite svo to
uključivanje i isključivanje. On je tako∂e dostupan i u verziji sa
dvostrukom tehnologijom koja Vam daje neverovatnu prilagodljivost.
Isprobajte i vidite.

Meki odbojnik služi i kao držač za crevo Twintechnology – opcija sa i bez vreće



Clario2TM

Lagan i kompaktan, Clario2 omogućava Vam lako rukovanje sa
učinkom velikog usisivača.
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Strogo testirana kompaktnost

Svaki četvrti potrošač smatra da je njegov usisivač pretežak, a

svakom petom veličina usisivača predstavlja problem. Clario2

je težak samo 4kg i ima kompaktan oblik – lako se podiže i

pomera okolo!

Jedinstveni 2 u1 kompaktni deo usisivača

Mala kombinovana papučica je integrisani deo usisivača, pa

Vam je stalno pri ruci. A ukoliko je lagano nakrivite, možete je

koristiti kao četku za prašinu.

Atraktivan on-off prekidač i regulator snage 

Atraktivan on-off prekidač i regulator snage omogućava

jednostavno rukovanje

Kompaktni usisivač Jedinstveni 2u1 kompaktni deo

usisivača
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Maximus
Novi Electrolux Maximus pokazuje odličan učinak u čišćenju svih vrsta
površina. On poseduje turbo papučicu sa četkom koja čisti naslage
vlakana i prašine sa svih vrsta tkanina. A za Vaše podove tu je
jedinstvena papučica koja usisava sa svih strana.

Izuzetni rezultati u čišćenju podova

Učinak svakog usisivača zavisi od kvaliteta papučice. NOVA podna papučica

sa magnetom za prašinu ima jedinstveni sistem za skupljanje prašine

usisavanjem spreda i sa strane, čime se izbegava guranje prašine ispred

papučice. Tako∂e, ova papučica je nisko postavljena kako bi dohvatila teško

dostupne zone ispod nameštaja. Postoje dve vrste magneta za prašinu.

NORMAL, za podove od tvrdog drveta i parket, daje odlične rezultate u

čišćenju bez posebnih podešavanja. Temeljno čisti i parkete i tepihe. BRUSH

funkcija za temeljno čišćenje podova sa pukotinama i pravo osveženje za

tepihe.

Izuzetni rezultati u čišćenju delova iznad podova

Kako bi čišćenje bilo što efikasnije, na aparat se postave posebni

alati. Turbo papučica sa rotirajućom turbo četkom u kombinaciji sa

visokim protokom vazduha postiže maksimalne rezultate čišćenja na

tekstilima. Turbo papučica sa četkom odlično uklanja naslage

vlakana, dlaka kućnih ljubimaca i prašine sa tkanina. Pogodna je za

čišćenje tepiha, nameštaja i sedišta u automobilima. I više od toga –

usisivač ima i papučicu za pukotine u podovima kako bi se uspešnije

očistile uske površine.

Indikator vreće i filtera*

Puna vreća ili prljavi filter negativno utiču na učinak usisivača i

rezultate čišćenja. Indikator vreće i filtera osigurava odlične

rezultate u svako doba. Maximus je opremljen indikatorom koji

pocrveni kada je vreme da se stavi nova vreća i filter.

Maximus ima Allergy filter (HEPA12 filter) koji osigurava da prašina ne

iza∂e kroz vazduh koji usisivač izbacuje pri usisavanju. S-bag® osigurava bolji

sistem čišćenja tako što povećava dugotrajnost filtera na aparatu zahvaljujući

odličnoj filtraciji. S-bag® su testirane pri čemu je dokazano da održavaju

najbolji učinak čišćenja, što poboljšava celokupan sistem čišćenja.

Ostali načini upotrebe usisivača korišćenjem funkcije

obrnutog protoka vazduha*

Osim za čišćenje, Maximus može da se koristi i u druge svrhe, aktivi-

ranjem obrnutog režima rada usisivača: tako što izduvava topao vazduh.

Jedna primena bila bi odmrzavanje zamrzivača za samo nekoliko minuta

umesto da satima čekate da se led otopi. Postavite kofu kako biste

pokupili vodu ispod zamrzivača i pustite topao vazduh iz usisivača u

zale∂eni deo. Za samo nekoliko minuta zamrzivač će biti suv i čist.

*odre∂eni modeli

Papučica sa magnetom za prašinu Papučica sa četkom za tekstil



Ista usisna moć kao kod tradicionalnih
usisivača

Savršen za gradski život

„Bilo da dizajnirate usisivač, avion ili automobil,

aerodinamika je podjednako bitna," kaže IME, TITULA iz

Electrolux-a. „Kod usisivača, slično kao kod rada aviona,

vazduh mora da nai∂e na što manje prepreka. Sa

poboljšanim protokom vazduha, isti rezultat se postiže sa

manjim motorom."

Energica usisivači imaju istu snagu usisavanja kao i

tradicionalni kanister usisivači, dok koriste znatno manje

električne energije. Ovo ih čini snažnijim od bilo kog ručnog

usisivača konkurentskih proizvo∂ača. Prema testovima u

Electrolux laboratoriji za negu podova, Energica ima bar

20% jaču usisnu moć od svog najjačeg konkurenta.

„Sve do sada, svi ručni usisivači na tržištu pokazali su

manji učinak kada su bili pore∂eni sa kanister usisivačima.

Najbitniji razlog za ovo bila je upotreba papirnih vreća,

dizajn motora i broj prepreka pri protoku vazduha."

Nastavlja IME. „Za naš novi Energica model iskoristili smo

našu stručnost u inžinjeringu protoka vazduha pri stvaranju

kanister i uspravnih usisivača, kako bi vazduh izme∂u

motora i izduvnog ventila proticao što glatkije. Tako∂e, na

modelima sa vrećama koristili smo sintetičke vreće umesto

papirnih i ciklični sistem na modelima bez vreća."

Savršeni za gradski život

Energica usisivač namenjen je ljudima koji žive u gradu i

imaju malo životnog prostora. Kombinacija laganog i

tankog dizajna olakšava skladištenje i upotrebu usisivača.

Svojom superiornom snagom, ovaj usisivač sada privlači

one potrošače koji su oduvek želeli laku upotrebu ručnog

usisivača, ali su se odlučivali za kanister model zbog

njegove snage.

Čisti skandinavski dizajn

Energica ima čisti skandinavski dizajn sa svim elementima

novog Electrolux dizajna. Gumena drška je ergonomično

dizajnirana da pruži što veću udobnost pri upotrebi.

Kotrljajuće dugme za komande olakšava podešavanje

nivoa snage. Njegov dizajn inspirisan je kotrljajućim

kontrolama na mišu za kompjuter.Ista usisna moć kao kod

tradicionalnih usisivača.

EnergicaTM

Avioni, automobili i usisivači imaju jednu zajedničku osobinu: svi zavise od
superiornog inžinjeringa protoka vazduha kako bi se obezbedio optimalni
učinak. U razvijanju svog novog Energica modela, Electrolux je iskoristio svoju
stručnost u inžinjeringu optimalnog protoka vazduha pri stvaranju svojih
snažnih kanister usisivača. Kao rezultat, ovaj usisivač sa laganom drškom, koji
je trenutno lansiran na italijanskom tržištu, snažan je koliko i kanister modeli.

electrolux energica22
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ErgorapidoTM Cyclonic 2 u 1
Ergorapido Cyclonic 2 u 1 pomaže u onim trenucima kada treba da
obavite brzo i neplanirano čišćenje, jer on služi da se samo dohvati i
radi sa njim. To je višenamenska alatka sa izuzetno prilagodljivom
papučicom sa četkom na motorni pogon. Koristite ga da očistite mrvice
hleba sa kuhinjskog stola, sedišta stolica i poda i, kad ste već tu, zašto
da ne napravite jedan brzi krug po dnevnoj sobi?

Ručni aparat je srce Cyclonic 2 u 1. Samo pritisnite

dugmad sa strane palice da ga oslobodite. Koristite ručni

aparat za radne površine, nameštaj ili u kolima. Vratite

ručni aparat na svoje mesto i imate usisivač sa palicom

kojim možete da usisate do četiri sobe (80 m2). 

Ciklonska snaga usisavanja

Kombinovanjem ciklonskog usisavanja sa četkom na

motorni pogon, 2 u 1 može s lakoćom da pokupi dlake i

vlakna, prašinu i mrvice sa tvrdih podova i tepiha i

zahvaljujući podnoj papučici sa dva spoja, možete da

vodite 2 u 1 aparat oko nameštaja laganim okretom ručke. 

Lako se prazni 

Postoje dva načina da ispraznite Cyclonic 2 u 1: otvorite

vrh mašine i istresite prašinu napolje, ili upotrebite crevo

Vašeg glavnog usisivača da isisate prašinu kroz

patentirana vrata hvatača prljavštine. 

Dva podešavanja snage

Aparat 2 u 1 ima dva podešavanja snage. Izaberite izme∂u

pune snage ili, ako neko spava ili gleda TV, izaberite tihi

režim rada. Možete da odložite 2 u 1 na slobodnostojeći

podni punjač ili, ako nemate mesta, možete da skinete

osnovu punjača i da je postavite na zid.

Nekoliko osobina kojima se ističe:

Ciklonska snaga usisavanja: ciklon odvodi prašinu sa filtera

da bi održao visoku snagu usisavanja.

Posuda za prašinu koja se lako prazni: samo pritisnite

prednju stranu da biste je otvorili i istresite prašinu napolje. 

Usisajte posudu za prašinu: upotrebite Vaš glavni usisivač

da ispraznite prašinu preko patentirane klapne.

Papučica kojim se lako upravlja: papučica sa dva spoja

olakšava kretanje oko nameštaja.

Usisnik kojim se lako upravlja Usisajte posudu za prašinu



Ugla∂en i aerodinamičan
Rapido je prvi ručni usisivač na svetu sa točkovima dodatim za dodatnu
udobnost, laku upotrebu i efikasnost. Ovi točkovi skidaju težinu sa Vašeg
ručnog zgloba i omogućavaju usisivaču da klizi preko bilo koje površine,
bez oštećenja nameštaja ili hvatanja stolnjaka. Bežičan i sa baterijama koje
se pune, on je savršen za kuću, kola, čamac ili prikolicu za kampovanje.

Točkovi koji štite površinu Brzo čišćenje filtera povlačenjem opruge

Lak, trenutna snaga čišćenja

Bilo da je montiran na zidu ili kao samostojeći aparat,

Rapido Vam daje trenutnu kontrolu nad čišćenjem, kad

god i gde god Vam je potrebna. On je baš ono što Vam

treba u slučaju iznenadne hitne potrebe za čišćenjem.

Vitak, lagan, i lepog izgleda, on ima puno usisne snage i

veliki kapacitet za skupljanje prljavštine. Rapido dolazi u

nizu modela, tako da možete da izaberete onaj koji najbolje

odgovara Vašim potrebama – ili odgovara Vašem

rasporedu boja.

Nekoliko osobina kojima se ističe:

Točkovi: dodatna udobnost i zaštita površina koju pružaju

točkovi na prednjoj strani razlikuje Rapido od ostalih ručnih

usisivača.

Ciklonsko dejstvo: da bi se poboljšao radni učinak tako što

se obezbe∂uje da se filter tokom vremena ne začepi,

centrifugalne sile ciklona odvajaju čestice iz vazduha.

Brzo čišćenje filtera: povlačenjem i otpuštanjem opruge,

prašina sa unutrašnjeg filtera pada u posudu za prašinu,

umanjujući opasnost od začepljenja i obezbe∂ujući dobre

radne karakteristike tokom vremena.

Uhvati i nosi: za lak pristup, naši ručni usisivači na baterije

mogu da se montiranju na zid ili stave na slobodnostojeću

jedinicu.

Dostiže tesna mesta: integrisana uzana papučica

omogućava Vam da čistite prostore koji su teško dostupni.
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electrolux s-bag®

s-bag® – lako se nalazi, lako se pamti
Umorni ste od pamćenja komplikovanih oznaka vrećica? Ili od "kopanja"
okolo da prona∂ete broj Vašeg modela? Opustite se. Sa jedinstvenim
sistemom s-vrećica, jedna vrećica odgovara svima – na našim najnovijim
usisivačima.* 

S-vrećica proizvedena u Electrolux-u je

mnogo više nego vrećica laka za pam-

ćenje. Kao deo našeg patentiranog O2

Sistema za filtriranje, ona je projektovana

da zadrži i najfinije čestice prašine i filtrira

polen, alergene i druge mikroskopske

čestice. Uz to, vrećica se automatski

zaptiva kada je skinete, sprečavajući bilo

kakvo prosipanje i čini zamenu brzom,

lakom i čistom.

Pored klasične s-vrećice, Electrolux nudi

još tri varijacije, posebno namenjene za

ljude sa kućnim ljubimcima i alergijama ili za

one koji žele dugotrajnije vrećice.

Pogledajte koja od njih odgovara Vašim

potrebama:

s-bag® Classic (klasična s-vrećica) 

Naša klasična s-vrećica se lako nalazi i lako

pamti. Ona filtrira više od 95 % ukupne

prašine i čestica, što je čini efikasnijom od

običnih vrećica za jednokratnu upotrebu

koje možete naći u većini prodavnica. Osim

toga radi u tandemu sa HEPA filterima u

Electrolux-ovom O2 Sistemu za filtriranje.

s-bag® Long Performance (Dugotrajna

s-vrećica (novo)

Ako nastavite da usisavate sa vrećicom

koja je napunjena više od polovine,

efikasnost čišćenja će uskoro biti sma-

njena. Ovo nije slučaj sa našom novom

generacijom sintetičkih vrećica za prašinu.

One su posebno namenjene da obezbede

dugotrajno čišćenje sve do trenutka kada

je vrećica puna i spremna za odlaganje. 

U čemu je tajna? Novi troslojni sintetitički

visokofiltrirajući materijal koji obezbe∂uje

dobro čišćenje i zadržava do 99 % kućne

prašine. To znači da svaka vrećica ima vek

trajanja koji je jednak onom koji imaju dve

obične papirne vrećice.

s-bag® Clinic (Klinička s-vrećica)

Popularno rešenje za one koji pate od

alergije, naši filteri "s-bag Clinic" filtriraju

vazduh pet puta bolje od običnih vrećica za

prašinu, uklanjajući 99 % prašine, alergena

i drugih čestica. 

s-bag® Anti-Odour (s-vrećica protiv

neprijatnih mirisa)

Ako imate kućnog ljubimca, bićete zahvalni

za ovaj jedinstveni odstranjivač mirisa. Po-

red toga što uklanja 99 % prašine, polena,

alergena i drugih čestica, on sadrži filter sa

aktivnim ugljem da bi neutralisao neprijatne

mirise unutar usisivača.

*Electrolux usisivači sa s-vrećicom: Clario, Excelio,

Ergospace, Oxygen, Oxy3system, AirMax i Ultra

Silencer.

s-bag® Classic za većinu usisivača

s-bag® Clinic prečišćava 99 % čestica

s-bag® Anti-Odour neutrališe mirise

s-bag® Long Performance (novo)
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Komplet za lako čišćenje prašine

Komplet za životinje

Komplet za auto

Papučica za krevete i sofe (novo)

Papučica za krevete i sofe (novo) 

Probajte ovo. Zavirite ispod jastučeta za

sedenje na sofi u Vašoj dnevnoj sobi. Sada

ponovite to isto ispod dušeka Vašeg

kreveta. Vidite sve te dlačice i čestice

prašine? Sada možete da razumete zašto

smo napravili našu novu papučicu za

krevete i sofe. Iako se obična papučica

može koristiti za ovu namenu, problem je

što je prljavština često duboko usa∂ena.

Obična papučica se lepi uz tkaninu i

sprečava dobro usisavanje. Ono što

papučicu za krevete i sofe čini stvarno

jedinstvenom je komplet rotirajućih šipki-

goniča, koje optimiziraju duboko čišćenje.

Koji je rezultat? Eliminišete grinje, prašinu,

alergene i druge dosadne materije,

obezbe∂ujući dobar noćni san i zdraviju

okolinu u Vašem domu.

Komplet za lako čišćenje prašine

Čišćenje prašine sa knjiga, ukrasa i drugih

lomljivih predmeta može da bude

nezgodno. Zbog toga smo razvili komplet

za lako čišćenje prašine, jedinstvenu

inovaciju koja je integrisana u cev Vašeg

usisivača. Mikroskopska vlakna na četki

privlače čestice prašine malim

naelektrisanjem statičkog elektriciteta.

Kada završite sa čišćenjem prašine, samo

pustite da pajalica sklizne nazad u svoju

koničnu posudu i lagano stisnite mali

prekidač ispod. Pajalica se tada vrti u krug i

automatski čisti. Prašina se usisava dalje u

cev, tako da možete da nastavite dalje

čišćenje.

Komplet za životinje

Bilo da imate mačku, psa ili peruansku

lamu, zapazili ste kako se stvaraju naslage

životinjske dlake u Vašem domu koje čak

mogu da začepe papučice usisivača. Ako

imate prijatelje ili članove porodice koji su

alergični, ovo postaje još veći problem.

Zbog toga smo mi razvili poseban komplet

za životinje da bismo se uhvatili u koštac sa

ovim problemom. Komplet se sastoji od

dva osnovna pribora:

1. Posebne papučice za veoma efikasno

uklanjanje životinjskih dlaka sa

tapacirunga, 

2. Druge papučice za uklanjanje životinjskih

dlaka sa zavesa, stepenica i zatvorenih

prostora.

Komplet za auto

Umorni ste od odlaska na pranje kola svaki

put kada im je potrebno usisavanje? Sa

našim kompletom za auto više Vam ne

treba industrijski usisivač da biste detaljno

očistili Vaš auto. 

Ovaj komplet se sastoji od sledećeg:

1. Papučice za efikasno čišćenje u

zatvorenim prostorima i teško

pristupačnim mestima, kao i ispod i

izme∂u sedišta.

2. Produžnog creva koje Vam omogućuje

da doprete do svakog mesta u kolima

dok usisivač ostaje napolju. 

3. Posebne rukavice od mikro vlakana za

savršeno čišćenje plastičnih delova i

vetrobranskog stakla.

Oprema za čišćenje posebne namene
Dakle, Vi volite svoj automobil. Ili možda imate mačku Cicu. Koja god da
je Vaša strast, više ćete želeti da provedete vreme sa zabavnim
stvarima, a manje sre∂ujući nered i čisteći. Zbog toga smo mi razvili
široki spektar dodatnog pribora
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Papučice i četke – za još bolje čišćenje
Bez obzira koliko Vaš Electrolux usisivač bio efikasan, biće trenutaka
kada će Vam zatrebati posebni alati. Alati koji poboljšavaju usisavanje,
povećavaju protok ili poboljšavaju uzburkavanje površine. Da Vam
pomogne da do∂ete do tesnih mesta i jednostavno da Vam malo olakša
život. 

Mala kombinovana papučica

Idealna za tapacirung, ova papučica dva u

jednom je tako∂e savršena za tvrde

površine.

Odvajač za teške uslove

Kada usisavate strugotinu ili druge krupne

čestice, možete zaželeti da koristite

koničnu plastičnu posudu. Ona hvata

čestice prašine i sprečava ih da u∂u u sam

usisivač. Prozirna je, pa se lako uočavava

kada je potrebno pražnjenje

Papučica za tepihe

Želite da Vaši tepisi budu još čistiji?

Rotirajuća četka na papučici za tepihe je

namenjena da ukloni čak i najdublje

uvučenu prljavštinu. Ona ima i funkciju

nežnog četkanja koje ne haba Vaš tepih.

Možete da odaberete izme∂u dva osnovna

tipa: elektronski napajana verzija koja se

uključuje u Vaš usisivač i turbo verzija koja

se napaja vakuumom iz Vašeg usisivača.

Papučica za hobi

Malo aktivnosti stvara više prašine i

otpadaka od bušenja. Me∂utim, ako

ubacite Vašu bušilicu kroz ovu papučicu

prašina će trenutno biti usisana u usisivač.

Papučica za parket

Ako imate predivne podove od tvrdog

drveta ili pločice, poslednja stvar koju želite

je abrazivna ili neefikasna papučica. Za

nežno i moćno čišćenje razvili smo ovu

posebnu papučicu za tvrde podove sa

dugim dlakama za brzo i lako usisavanje. 

Papučica za hobi

Mala kombinovana papučica Odvajač za teške uslove

Papučica za tepihe

Papučica za parket
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Poseban pribor za čišćenje
Možda ste osoba koja ne voli da vuče okolo usisivač, ili možda želite da
obavite završno čišćenje u Vašem nedeljnom usisavanju. Bilo šta da
Vam treba, Electrolux je razvio niz rešenja za "trenutno čišćenje" zasno-
vanih na jedinstvenom materijalu od mikrovlakana.

Ekspert krpa

Ekspert rukavica

Komplet Ekspert resasta metla

Lepota ovih materijala je u tome da oni

koriste elektrostatički elektricitet da privuku

prašinu i prljavštinu. Milioni kapilara koji liče

na slamčice upijaju vodu i prašinu u krpu.

Ovo ih čini idealnim za čišćenje prozora i

ogledala, podova, stepeništa i bilo kojih

drugih površina. Krpe se mogu koristiti

suve ili blago navlažene, zavisno od

namene i nema potrebe da dodajete

deterdžent. Ono najbolje je da se one mogu

ponovo upotrebljavati i da se mogu prati u

mašini za pranje veša. 

Komplet Ekspert resasta metla (Brisko)

Naš komplet Ekspert resasta metla je

idealan za čišćenje podova i stepeništa

posle usisavanja. On se može koristiti i za

kupatila i kuhinjske podove. Jednostavno

navlažite resastu metlu da biste uklonili

prljavštinu ili je koristite suvu za čišćenje

najsitnije prašine i brzo čišćenje površina.

Podesiva ručica olakšava Vam

manevrisanje. Krpa od mikrovlakana ispod

se lako skida radi pranja i zamenjuje kada je

potrošena.

Ekspert krpa

Posebno razvijena krpa je savršena za

efikasno, brzo i lako čišćenje svih vrsta

površina. Mikrovlakna imaju jak kapilarni

efekat, čime obezebe∂uju da se dohvati

sva prljavština, čak i ona koja je duboko

uvučena. Ona je savršena i za čišćenje

lavaboa, cevi, pločica, ogledala i pored

toga je posebno efikasna u čišćenju

prozora. Kada završite, samo je bacite u

mašinu za pranje veša. Ekspert krpa se

isporučuje u paketu od dva komada – jedna

je sa grubim vlaknima, a druga sa finim.

Ekspert rukavica 

Na prvi pogled, izgleda kao obična rukavica

za čišćenje. Posle detaljnijeg pregleda

zapazićete da ima dve strane – grublju za

skupljanje ukorenjene prljavštine, i finu za

brisanje prašine i poliranje. Zahvaljujući

Ekspert rukavici, možete da čistite,

praktično, bilo koju površinu i da postignete

iste rezultate kao profesionalni čistači.

Savitljiva unutrašnja resasta metla

Samo savijte ovu savitljivu dršku u oblik koji

Vam treba i zavucite je na ona

nepristupačna mesta. Ne samo da savitljiva

mikrovlakna omogućuju da je savijate u

različite oblike, ona i privlače prašinu.

Pored toga ručica je izmenljiva sa

teleskopskom cevi koja je priložena u

našem kompletu Ekspert resaste metle.

Savitljiva unutrašnja resasta metla



Electrolux-ove standardne karakteristike
Kada birate neki Electrolux-ov proizvod, proverite koje se karakteristike
isporučuju kao standardne. One su jasno navedene u specifikaciji na
pole∂ini ove brošure. Karakteristike koje su dole nabrojane –
standardne na mnogim modelima – daju Vam dopunsku udobnost pri
čišćenju i bolje rezultate. 

Dodatne karakteristike:

Blokirajući delovi: malo stvari je tako

frustrirajuće kao labave papučice za

usisavanje, ili cevi koje se zaglave. Na

sreću, svi Electrolux-ovi delovi – od

savijenih krajeva i cevi do papučica i

pribora – su zasnovani na

standardniizovanom sistemu blokiranja.

Ovo znači da dobijate sistem koji se lako

spaja i razdvaja.

Meki start: pritisnite dugme za uključivanje

na nekom Electrolux-ovom aparatu i

zapazićete kratku pauzu pre nego što se

uključi. Electrolux-ov meki start je

namenjen za smanjenje Vašeg računa za

električnu energiju i smanjuje rizik od

iskakanja osigurača. 

Termička zaštita: ova bezbednosna

karakteristika sprečava pregrevanje Vaše

mašine ako se ona previše zagreje zbog

blokiranja protoka vazduha za hla∂enje.

Lagane cevi: nudimo širok izbor fiksnih ili

teleskopskih cevi napravljenih od laganog,

trajnog materijala. Sve cevi su nepropusne,

radi optimalnog usisavanja i spajaju se

bešavno sa našim papučicama.

Sigurnosna provera prisutnosti vrećice za

prašinu: startovanje usisivača bez vrećice

za prašinu može da dovede do usisavanja

prašine u motor. Na sreću, ovo je

nemoguće sa našom bezbednosnom

karakteristikom, koja je standardna na

našim novim ure∂ajima.

Max pick-upTM papučica

Napredni namotavač kabla

Nosač pribora

Meki odbojnici

Max pick-upTM papučica

Za razliku od većine papučica, naša

napredna Max pick-upTM papučica usisava

prašinu spreda, eliminišući guranje prašine.

Kompaktna i lagana, sa jednim od najnižih

profila na tržištu, ona pruža optimalno

čišćenje. Dodatno, ona se automatski

prilago∂ava sa tvrdih podova na tepihe. 

Napredni namotavač kabla

Zaboravite svo to vučenje kabla da biste ga

zategli ili otpustili. Funkcija automatskog

namotavanja proizvedena u Electrolux-u

automatski lagano odmotava i namotava

kabl dok se Vi krećete okolo. Na ovaj način

možete da prelazite iz sobe u sobu bez

razmišljanja o kablu.

Nosač pribora

Ako volite da uzimate pribor dok čistite,

bićete zahvalni za naš nosač pribora. On se

nalazi odmah ispod savijenog kraja, blizu

ručice i omogućava praktično skladištenje

male kombinovane papučice i uzanog

teleskopskog ure∂aja.

Meki odbojnici

Da biste zaštitili Vaš nameštaj od

ogrebotina, opremili smo mnoge naše

mašine mekanim odbojnicima. Napavljeni

od posebnog gumenog materijala, oni su

dobrodošli dodatak naročito za one koji

imaju starinske ili vredne stolice i stolove.

electrolux karakteristrike 29
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Indikator filtera

Ovaj indikator Vam pokazuje kada je vreme

da zamenite ili operete filter, da biste

očuvali optimalnu filtraciju izlaznog

vazduha.

Filteri: 

Filter motora - posebno namenjen zaštiti

motora. 

Mikro filter – napravljen od materijala sa

mikrovlaknima da uhvati sitne čestice

prašine. 

Hepa H12 – izlazni filter visoke efikasnosti

napravljen od nabranih mikro vlakana za

"produženu" površinu filtracije. 

Hepa H13 – izlazni filter visoke efikasnosti

koji se može prati, a koji hvata 99,95 %

svih čestica do veličine od 0,3 mikrona.

Pribor:

Podna kombinovana papučica – na

raspolaganju su dve različite verzije.

Turbo papučica – ima rotirajuću četku da

bi izvukla duboko usa∂enu prljavštinu. 

Moćna papučica (Power Nozzle) – za

snažno čišćene utisnute prljavštine. 

Papučica za parket – sa dugim, mekanim

dlakama da bi zaštitila Vaše tvrde podove. 

Mala kombinovana papučica – dva u

jednom za čišćenje tvrdih površina i

tapacirunga.

Teleskopska uzana papučica – tanka

alatka za pristupanje skrivenim tačkama. 

Pajalica Easy Clean – staje u konični držač

na teleskopskoj cevi.

Ergonomske ručice

Podignite običan usisivač i zapazićete kako

oštre mogu da budu ivice ručice. Da biste

izbegli ovo, naši stručnjaci za ergonomiju

su razvili bolje, profilisane ručice

napravljene od mekšeg materijala koji

olakšava podizanje i nošenje.

Laka regulacija snage

Treba Vam još snage? Ili malo manje za

osetljive tepihe? Našim podesivim

regulatorima možete lako da podesite pravi

nivo snage. Samo pomerite dugme nazad i

napred do nivoa koji Vam treba.

Funkcija parkiranja

Mnogi kupci su oduševljeni time što mogu

da ostave cevi i papučice direktno na

usisivačima – bez skidanja. Ovo je

omogućeno zahvaljujući malom držaču na

aparatu (spreda, pozadi ili ispod) na koji se

kači četka.

Indikator pune vrećice za prašinu

Nema više naga∂anja da li je vrećica za

prašinu puna. Ovaj zgodan indikator

pocrveni kada je vreme da se stavi nova

vrećica. Na raspolaganju je u mehaničkoj ili

elektronskoj opciji. Obezbe∂uje da uvek

postignete optimalnu filtraciju i skupljanje

prašine.

Strujna utičnica

Postoji pogodan utikač za priključivanje

automatskih moćnih papučica (Power

Nozzle).
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Porodica proizvoda

Model

Boja

Regulacija snage

Filter za vazduh na izlazu iz aparata

Indikator stanja filtera

Ostali filteri

Kesa za prašinu

Indikator napunjenosti kese za prašinu

Korisna zapremina kese za prašinu (l)

Kapacitet kese za prašinu (l)

Mehanizam za proveru prisutnosti kese

Namotavač kabla

Dužina kabla (m)

Radujus dejstva (m)

Maksimalna snaga motora (W)

Maksimalni protok vazduha (l/s)

Maksimalni vakuum (kPa)

Nivo buke (kompletan usisivač) dB(A) / IEC 60704-3-3 dB(A)

Cevi

Papučica za pod

Turbo papučica za pod

Druga papučica

Moćna papučica sa četkom

Integrisani pribor

Položaj integrisanog pribora

Pribor koji nije integrisan

Odbojnik

Zadnji točkovi

Funkcija parkiranja

Strujna utičnica

Funkcija "mekog" starta

Zaštita od pregrevanja

Težina samog usisivača (kg)

Težina usisivača sa priborom (kg)

Dimenzije usisivača (visina x širina x dubina)

Oxygen +

Z7350

Dijamantski pesak

Kabl unutar, daljinski, auto

HEPA H12

Elektronski

HEPA 13 koji se pere

s-bag protiv neprijatnih mirisa

Elektronski

2.5

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

2100

44

31

76

Motorizovano maksimalno 

skupljane sa blokiranjem

Motorizovano maks. skupljanje

Ne

Ne

Ne

Četka za nameštaj

Integrisani držač

Papučica za tapacirung

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Da

Da

Da

6.57

8.8

292x321x427

Oxygen +

Z7335

Blistavo metalik crvena

Kotrljajući točkić, 3 nivoa 

podešavanja, auto

HEPA H12

Elektronski

HEPA 13 koji se pere

s-bag dugotrajna

Elektronski

2.5

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

2100

44

31

76

Teleskopska čelična sa

blokiranjem

Wessel 295 sa blokiranjem

Turbo DEX

Ne

Ne

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

6.57

8.76

292x321x427

Oxygen +

Z7330

Dijamantska plava

Kotrljajući točkić, 3 nivoa 

podešavanja, auto

HEPA H12

Elektronski

HEPA 13 koji se pere

s-bag dugotrajna

Elektronski

2.5

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

2100

44

31

76

Teleskopska čelična sa

blokiranjem

Wessel 295 sa blokiranjem

Ne

Ne

Ne

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

6.57

8.58

292x321x427
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Porodica proizvoda

Model

Boja

Regulacija snage

Filter za vazduh na izlazu iz aparata

Indikator stanja filtera

Ostali filteri

Kesa za prašinu

Indikator napunjenosti kese za prašinu

Korisna zapremina kese za prašinu (l)

Kapacitet kese za prašinu (l)

Mehanizam za proveru prisutnosti kese

Namotavač kabla

Dužina kabla (m)

Radujus dejstva (m)

Maksimalna snaga motora (W)

Maksimalni protok vazduha (l/s)

Maksimalni vakum (kPa)

Nivo buke (kompletan usisivač) dB(A) / IEC 60704-3-3 dB(A)

Cevi

Papučica za pod

Turbo papučica za pod

Druga papučica

Moćna papučica sa četkom

Integrisani pribor

Položaj integrisanog pribora

Pribor koji nije integrisan

Odbojnik

Zadnji točkovi

Funkcija parkiranja

Strujna utičnica

Funkcija "mekog" starta

Zaštita od pregrevanja

Težina samog usisivača (kg)

Težina usisivača sa priborom (kg)

Dimenzije usisivača (visina x širina x dubina)

Oxygen

Z5910C

Safir

Linearni potenciometar

HEPA 13 koji se pere

Ne

s-bag klasična

Mehanički

3

-

Da

Da

9

12

1800

33

30

72/75

Teleskopska, boje metala

SIVO Basic

Ne

Ne

Ne

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.4

7.2

257x300x405

Ultra Silencer

ZUS3385P

Dijamantska plava

Linearni potenciometar

HEPA 13 koji se pere

Ne

s-bag protiv neprijatnih mirisa

Mehanički

2.5

-

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

1800

39

28

69/71

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

SIVO osnovna sa blokiranjem

Ne

Papučica za tvrde podove

Ne

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Da

Da

Da

5.4

8.17

260x404x305

Ultra Silencer

ZUS3388

Dijamantski pesak

Linearni potenciometar

HEPA 13 koji se pere

Ne

s-bag protiv neprijatnih mirisa

Mehanički

2.5

-

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

1800

39

28

69/71

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

SIVO osnovna

Ne

Ne

Wessel EBK280 sa blokiranjem

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Da

Da

Da

5.4

7.58

260x404x305

Oxygen

Z5920CP

Mistral plava

Linearni potenciometar

HEPA 13 koji se pere

Ne

s-bag protiv neprijatnih mirisa

Mehanički

3

-

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

1800

33

30

72/75

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

SIVO osnovna

Ne

Papučica za tvrde podove

Ne

Mala komb. papučica, teleskopska

papučica za nepristupačna mesta

Nosač na vrhu

Ne

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.4

7.2

257x300x405



Ultra Silencer

ZUS3365

Dubinska plava

Linearni potenciometar

HEPA 13 koji se pere

Ne

S-BAG dugotrajna

Mehanički

2.5

Da

Da

9

12

1800

39

28

69/71

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

SIVO osnovna sa blokiranjem

Ne

Ne

Ne

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.4

7.86

260x404x305

Ultra Silencer

ZUSG3000

Crna

linear potentiometer

HEPA 13 koji se pere

Ne

S-BAG long performance

Mehanički

2.5

Da

Komb. sa samonamotavanjem

9

12

1250

35

26

69/71

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

ESNO sa blokiranjem

Ne

Ne

Ne

Mala kombinovana papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.4

7.58

260x404x305

Twinclean

Z8280

Cijan

Daljinski upravljac min/max

HEPA 13 koji se pere

Elektronski

Dupli HEPA filter

Ne

Ne

Ne

1.6

Ne

Kočnica sa hvataljkom

10

13

2000

32

27

82

Max In Motorized telescopic

sa blokiranjem

Max In Motorized

Ne

Ne

Ne

Papučica za nepristupacna mesta, 

četka za prašinu, integrisani držač

Papuč. za nameštaj sa plišanim kućištem

Ne

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Da

Da

Da

7.5

10.07

364x329x409

Twinclean

Z8270

Ogrozd zelena

Dugme za regulaciju min/max

HEPA 13 koji se pere

Elektronski

Dupli HEPA filter

Ne

Ne

Ne

1.6

Ne

Kočnica sa hvataljkom

10

13

2000

32

27

82

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

Wessel 295

Turbo DEX

Ne

Ne

Mala komb. papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Ne

Mekani sa kapicama

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

7.3

9.75

364x329x409

Twinclean

Z8265

Magenta

Dugme za regulaciju min/max

HEPA 13 koji se pere

Elektronski

Dupli HEPA filter

Ne

Ne

Ne

1.6

Ne

Kočnica sa hvataljkom

10

13

2000

32

27

82

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

Wessel 295

Ne

Ne

Ne

Mala komb. papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Ne

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

7.3

9.21

364x329x409

Twinclean

Z8255

Narandžasta

Ne

HEPA 13 koji se pere

Elektronski

Dupli HEPA filter

Ne

Ne

Ne

1.6

Ne

Kočnica sa hvataljkom

7

10

2000

32

27

82

Teleskopska, boje metala

sa blokiranjem

ESNO sa blokiranjem

Ne

Ne

Ne

Mala komb. papučica

Kuka na savijenom kraju

Papučica za nepristupačna mesta

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

7.3

8.96

364x329x409
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Porodica proizvoda

Model

Boja

Regulacija snage

Filter za vazduh na izlazu iz aparata

Indikator stanja filtera

Ostali filteri

Kesa za prašinu

Indikator napunjenosti kese za prašinu

Korisna zapremina kese za prašinu (l)

Kapacitet kese za prašinu (l)

Mehanizam za proveru prisutnosti kese

Namotavač kabla

Dužina kabla (m)

Radujus dejstva (m)

Maksimalna snaga motora (W)

Maksimalni protok vazduha (l/s)

Maksimalni vakum (kPa)

Nivo buke (kompletan usisivač) dB(A) / IEC 60704-3-3 dB(A)

Cevi

Papučica za pod

Turbo papučica za pod

Druga papučica

Moćna papučica sa četkom

Integrisani pribor

Položaj integrisanog pribora

Pribor koji nije integrisan

Odbojnik

Zadnji točkovi

Funkcija parkiranja

Strujna utičnica

Funkcija "mekog" starta

Zaštita od pregrevanja

Težina samog usisivača (kg)

Težina usisivača sa priborom (kg)

Dimenzije usisivača (visina x širina x dubina)

CycloneXL

ZCX6440

Teško crna

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

Osnovni motorni filter u rešetki

Ne

4

Ne

Da

6

9

2000

30

28

80/82

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Turbo papučica KC

Ne

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne 

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

7.11

235x325x470

CycloneXL

ZCX6450

Cijan

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

Osnovni motorni filter u rešetki

Ne

4

Ne

Da

6

9

2000

30

28

80/82

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

7.79

235x325x470

CycloneXL

ZCX6430

Dubinska plava

Obrtni potenciometar

Mikrofilter u ramu 300 g

Ne

Osnovni motorni filter u rešetki

Ne

4

Ne

Da

6

9

1900

26.5

21.3

80/82

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Mekani

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

7.11

235x325x470

CycloneXL

ZCX6420

Cigla crvena

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

Osnovni motorni filter u rešetki

Ne

4

Ne

Da

6

9

1700

26.5

21.3

80/82

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Mekani

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

7.03

235x325x470
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Ergospace

ZE346

Metalik plava

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

Osnovni motorni filter

s-bag dugotrajna

c

2.4

Da

Da

9

13

2200

42

28

78

Teleskopska, boje metala

ESNO

Ne

Papučica za tvrde podove

Ne

3 u 1

Pozadi

Ne

Prednji

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da???

Da

5.4 uključ HBTN 7.3 kg, uključ. 

pakovanje 8.5 kg

CycloneXL

ZCX6410

Magenta

Obrtni potenciometar

Mikrofilter u ramu 300 g

Ne

Osnovni motorni filter u rešetki

Ne

4

Ne

Da

6

9

1700

26.5

21.3

80/82

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Ne

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

7.03

235x325x470

Ergospace

ZE330

Magenta

Obrtni potenciometar

HEPA 12

Ne

Osnovni motorni filter

s-bag dugotrajna

Mehanički

2.4

Da

Da

9

13

2000

41

27

78

Teleskopska, boje metala

ESNO

Ne

Papuč. za tvrde podove sa blok.

Ne

3 u 1

Pozadi

Ne

Prednji

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.4 uključ HBTN 7.3 kg, uključ. 

pakovanje 8.5 kg

Ergospace

ZE320

hallonberry crvena

Obrtni potenciometar

HEPA 12

Ne

Osnovni motorni filter

s-bag dugotrajna

Mehanički

2.4

Da

Da

9

13

1800

38

26

79

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Ne

Ne

3 u 1

Pozadi

Ne

Prednji

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.2 uključ HBTN 6.7 kg, uključ 

pakovanje 8 kg

Ergospace

XXLTT14

Bahami plava

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

Ne

Mehanički indikator 

zapušenosti filtera

0

1.2

Da

Da

9

13

1800

36

27

78/78

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Turbo Dex

Ne

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Prednji

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.8

7.25

375x320x290

Ergospace

XXLTT11

hallonberry

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Osnovni motorni filter

Ne

Mehanički indikator 

zapušenosti filtera

0

1.2

Da

Da

9

13

1800

36

27

78/78

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Ne

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Prednji

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.8

8.8

375x320x290



36 electrolux tabele sa tehničkim podacima

Porodica proizvoda

Model

Boja

Regulacija snage

Filter za vazduh na izlazu iz aparata

Filtriranje

Indikator stanja filtera

Ostali filteri

Dodatni HEPA filter

Kesa za prašinu

Indikator napunjenosti kese za prašinu

Korisna zapremina kese za prašinu (l)

Kapacitet kese za prašinu (l)

Mehanizam za proveru prisutnosti kese

Namotavač kabla

Dužina kabla (m)

Radujus dejstva (m)

Maksimalna snaga motora (W)

Maksimalni protok vazduha (l/s)

Maksimalni vakum (kPa)

Nivo buke (kompletan usisivač) dB(A) / IEC 60704-3-3 dB(A)

Cevi

Papučica za pod

Turbo papučica za pod

Druga papučica

Moćna papučica sa četkom

Integrisani pribor

Položaj integrisanog pribora

Pribor koji nije integrisan

Odbojnik

Zadnji točkovi

Funkcija parkiranja

Strujna utičnica

Funkcija "mekog" starta

Zaštita od pregrevanja

Težina samog usisivača (kg)

Težina usisivača sa priborom (kg)

Dimenzije usisivača (visina x širina x dubina)

Accelerator

ZAC6826

Crna

Ne

HEPA H12 koji se ne pere

Okrugli HEPA H12

Ne

Osnovni motorni filter koji se pere

Da

Ne

-

2.5

Ne

Da

6

9

1800

26.5

21.5

81

Teleskopska, boje metala

Vario 500

Ne

Papučica za tvrde podove

Ne

Papuč. za teško dostupna mesta, 

papuč. za nameštaj sa plišanim kućiš.

Držač za dodatni pribor

Ne

Ne

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.2

6.7

240x455x330

Accelerator

ZAC6827

Dubinska plava

Ne

HEPA H12 koji se ne pere

Okrugli HEPA H12

Ne

Osnovni motorni filter koji se pere

Da

Ne

-

2.5

Ne

Da

6

9

1800

26.5

21.5

81

Teleskopska, boje metala

Vario 500

Turbo papučica KC

Papučica za tvrde podove

Ne

Papučica za tvrde podove, papuč.

za nameštaj sa plišanim kućištem

Držač za dodatni pribor

Ne

Ne 

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.2

7

240x455x330

Accelerator

ZAC6810

Lubenica crvena

Ne

Mikrofilter u ramu 300g

Okrugli HEPA H12

Ne

Osnovni motorni filter koji se pere

Da

Ne

-

2.5

Ne

Da

6

9

1800

26.5

21

81

Ravna metalna

Vario 500

Ne

Papučica za tvrde podove

Ne

Papuč. za teško dostupna mesta, 

papuč. za nameštaj sa plišanim kućiš.

Držač za dodatni pribor

Ne

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.2

6.7

240x455x330

Ergospace

ZE310

Narandžasta

Obrtni potenciometar

Mikrofilter koji se ne pere

Ne

Osnovni motorni filter

s-bag dugotrajna

Mehanički

2.4

Da

Da

9

13

1800

38

26

79

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Ne

Ne

3 u 1

Pozadi

Ne

Prednji

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.2 uključ. HBTN 6.7 kg, 

uključ. pakovanje 8 kg
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Accelerator

ZAC6806

Bahami plava

Ne

Osnovni koji se pere

Okrugli HEPA H12

Ne

Osnovni motorni filter koji se pere

Da

Ne

-

2.5

Ne

Da

6

9

1600

26.5

21

84

Ravna metalna

Vario 500

Ne

Ne

Ne

Papuč. za teško dostupna mesta, 

papuč. za nameštaj sa plišanim kućiš.

Držač za dodatni pribor

Ne

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.2

5.2

240x455x330

Airmax

ZAM6250

Crna magličasta

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

s-bag klasična dugotrajna

Mehanički

3

Da

Da

6

9

2000

35

23

78/80

Teleskopska, boje metala 

Vario 500

Turbo nozzle KC

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

7.1

235x325x470

Airmax

ZAM6240

Dubinski plava magličasta

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

s-bag klasična dugotrajna

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1900

35

23

78/80

Teleskopska, boje metala 

Vario 500

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

6.68

235x325x470

Airmax

ZAM6230

Ogrozd zelena magličasta

Obrtni potenciometar

HEPA 12 koji se pere

Ne

s-bag klasična dugotrajna

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1800

31

23

78/80

Teleskopska, boje metala 

Vario 500

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

3.3

235x325x470

Airmax

ZAM6220

Magenta magličasta

Obrtni potenciometar

Mikrofilter u ramu 300 g

Ne

s-bag klasična dugotrajna

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1800

31

23

78/80

Teleskopska, boje metala 

Vario 500

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

5.9

235x325x470

Airmax

ZAM6210

Lubenica crvena

Obrtni potenciometar

Mikrofilter u ramu 300 g

Ne

s-bag klasična dugotrajna

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1700

31

23

78/80

Teleskopska, boje metala 

Vario 500

Ne

Ne

Ne

Usisnik za pukotine, usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Kuka na dršci

Ne

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.75

6

235x325x470
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Porodica proizvoda

Model

Boja

Regulacija snage

Filter za vazduh na izlazu iz aparata

Filtriranje

Indikator stanja filtera

Ostali filteri

Dodatni HEPA filter

Kesa za prašinu

Indikator napunjenosti kese za prašinu

Korisna zapremina kese za prašinu (l)

Kapacitet kese za prašinu (l)

Mehanizam za proveru prisutnosti kese

Namotavač kabla

Dužina kabla (m)

Radujus dejstva (m)

Maksimalna snaga motora (W)

Maksimalni protok vazduha (l/s)

Maksimalni vakum (kPa)

Nivo buke (kompletan usisivač) dB(A) / IEC 60704-3-3 dB(A)

Cevi

Papučica za pod

Turbo papučica za pod

Druga papučica

Moćna papučica sa četkom

Integrisani pribor

Položaj integrisanog pribora

Pribor koji nije integrisan

Odbojnik

Zadnji točkovi

Funkcija parkiranja

Strujna utičnica

Funkcija "mekog" starta

Zaštita od pregrevanja

Težina samog usisivača (kg)

Težina usisivača sa priborom (kg)

Dimenzije usisivača (visina x širina x dubina)

Clario2

ZP3510

Ogrozd zelena

Obrtni potenciometar

Mikrofilter u ramu 300 g

Ne

s-bag

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1600

42

31.1

79.4/82

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Ne

Ne

Komb. usisnik papučica/četka

Pozadi

Usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

4.2

4

264x375x302

Clario2

ZP3525

Dubinska plava

Obrtni potenciometar

HEPA H12 koji se ne pere

Ne

s-bag

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1800

36.6

26.2

79.4/86

Teleskopska, boje metala 

Vario 600

Ne

Papučica za tvrde podove KC

Ne

Komb. usisnik papučica/četka

Pozadi

Usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Ne

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

4.2

4

264x375x302

Clario2

ZP3520

Magenta

Obrtni potenciometar

HEPA H12 koji se ne pere

Ne

s-bag

Mehanički

3

Da

Da

6

9

1800

42

31.1

79.4/86

Teleskopska, boje metala

Vario 600

Ne

Ne

Ne

Komb. usisnik papučica/četka

Pozadi

Usisnik za 

nameštaj sa plišanim kućištem

Ne 

Standardni

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

4.2

4

264x375x302

Maximus

ZXM7030

Oniks burno plava

Obrtni potenciometar

HEPA H12 koji se pere

Elektronski

Osnovni motorni filter

s-bag

Elektronski

3.5

Da

Da

9

12

2200

40

27

72.5/78

Teleskopska, boje metala 

ESNO sa blokiranjem

Turbo DEX

Tiha papučica za tvrde podove

Ne

Usisnik za pukotine/turbo usisnik

Poklopac

Mala kombinovana papučica

Meki

Vodoravno + uspravno

Da

Da

Da

5.6

7.4

275x318x448.5
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Maximus

ZXM7020

Hallonberry crvena

Obrtni potenciometar

HEPA H12 koji se pere

Elektronski

Osnovni motorni filter

s-bag

Elektronski

3.5

Da

Da

9

12

2200

40

27

72.5/78

Teleskopska, boje metala 

ESNO sa blokiranjem

Ne

Tiha papučica za tvrde podove

Ne

Usisnik za pukotine/turbo usisnik

Poklopac

Mala kombinovana papučica

Meki

Vodoravno + uspravno

Da

Da

Da

5.6

7.4

275x318x448.5

Maximus

ZXM7010

Magenta

Obrtni potenciometar

HEPA H12 koji se pere

Ne

Osnovni motorni filter

s-bag

Mehanički

3.5

Da

Da

7

10

2100

40

27

72.5/78

Teleskopska, boje metala 

ESNO sa blokiranjem

Ne

Ne

Ne

Usisnik za pukotine/turbo usisnik

Poklopac

Ne

Meki

Vodoravno + uspravno

Ne

Da

Da

5.6

7.4

275x318x448.5
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Porodica proizvoda

Model

Boja posude za prašinu

Regulacija snage

Izduvni filter

Kesa za prašinu

Indikator napunjenosti vreće za prašinu

Veličina vreće za prašinu

Indikator prisutnosti kese za prašinu

Namotavanje kabla

Dužina kabla

Radijus dejstva

Maksimalna snaga motora (W)

Maksimalni protok vazduha

Maksimalni vakum

Nivo buke usisivača dB(A) - Num. _Perf_

Papučica za pod

Položaj integrisanog pribora

Strujna utičnica

Zaštita od pregrevanja

Težina usisivača bez / sa dodatnog pribora i pakovanja 

Dimenzije usisivača (visina x širina x dubina)

Energica

ZS203

Čista bahami plava

Rotirajući točkić

Sa stalnim difuzerom

Ne

Ne

1,5

Ne

Ne

8

10

1600

34

25

80

Vario 700

Ne

Ne

Da

3,53 / 4,96

155 x 1230 x 270

Energica

ZS201

Cigla crvena

Rotirajući točkić

Sa stalnim difuzerom

ES17

Ne

1,5

Da

Ne

6

8

1400

28

24

80

Vario 700

Ne

Ne

Da

3,25/ 4,3

155 x 1230 x 270

Porodica proizvoda Trilobite

Model ZA2

Broj programa čišćenja 3

Visina (mm) 130

Prečnik (mm) 350

Navigacija 180° ultra zvuk

Programabilni tajmer Da 

Vreme čišćenja pribl. (min) 60

Filter za vazduh na izlazu Mikro

Baterije 2 bez kadmijuma 

Vreme punjenja (h) 2

Težina (kg) 5

Magnetne trake Da 

Boja Rajska

Porodica proizvoda 

Oznaka modela

Boja prednja strana

Boja bočne strane

Regulacija snage

CADR m3/h 1 / 2 / 3

Nivo buke dB(A) - 1 / 2 / 3

Potrošnja energije 1 /2 / 3

Filter sa aktivni ugljem

Senzor za prašinu

Senzor za zvuk

Elektronski ekran

Daljinski upravljač

Indikator stanja filtera

Neto težina usisivač i pribor bez pakovanja

Visina x Širina x Dubina (mm)

Prečistač vazduha

Z8020

Granitna

Mermer siva

Dugmad

130 / 240 / 380

31 / 44 / 63

30 / 35 / 70

Da

Da

Da

Da

Ne

Da

8

475 x 480 x 320



Vrsta proizvoda

Porodica prizvoda

Model

Boja kućišta

Boja posude za prašinu

Tehnologija

Mokro čišćenje

Broj ćelija baterije

Napon (Volti)

Vrsta baterije

Zapremina odeljka za prašinu

Vrsta filtriranja

Elektronika

Mali pribor (Papučica za nepristupačna mesta, mala četka)

Položaj pribora

Skladištenje

Lako pražnjenje (za brzo pražnjenje normalnog usisivača)

Super četka

Vreme rada usisivača do 50% pražnjenja

Cevi

Integrisani pribor

Punjiva palica Cyclonic 2 u 1

Ergorapido

ZB2813

Mandarina

Magličasta dim siva

Bez vreće

Ne

10

12

NiMH

0.5

Ciklonska posuda za prašinu

LED indikator za punjenje

Integrisani

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje

Da

Da

18/20

Ne

Da

Punjiva palica Cyclonic 2 u 1

Ergorapido

ZB2812

Magenta

Magličasta dim siva

Bez vreće

Ne

10

12

NiMH

0.5

Ciklonska posuda za prašinu

LED indikator za punjenje

Integrisani

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje

Da

Da

18/20

Ne

Da

Punjiva palica Cyclonic 2 u 1

Ergorapido

ZB2811

Dijamantski pesak

Magličasta dim siva

Bez vreće

Ne

10

12

NiMH

0.5

Ciklonska posuda za prašinu

LED indikator za punjenje

Integrisani

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje

Da

Da

18/20

Da
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Vrsta proizvoda

Porodica prizvoda

Model

Boja kućišta

Boja posude za prašinu

Tehnologija

Mokro čišćenje

Broj ćelija baterije

Napon (Volti)

Vrsta baterije

Zapremina odeljka za prašinu

Vrsta filtriranja

Elektronika

Mali pribor (Papučica za nepristupačna mesta, mala četka)

Položaj pribora

Skladištenje

Lako pražnjenje (za brzo pražnjenje normalnog usisivača)

Super četka

Vreme rada usisivača do 50% pražnjenja

Vreme rada usisivača do potpunog pražnjenja

Cevi

Integrisani pribor

Punjiva palica Cyclonic 2 u 1

Ergorapido

ZB2820 

Bela visoko sjajna

Efekat ogledala

Bez vreće

Ne

10

12,00

NiMH

0,5

Ciklonska posuda za prašinu

LED indikator za punjenje

Integrisani

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje

Da

Da

18

20

Ne

Da

Punjiva palica Cyclonic 2 u 1

Ergorapido

ZB2821

Crna visoko sjajna

Efekat ogledala

Bez vreće

Ne

10

12,00

NiMH

0,5

Ciklonska posuda za prašinu

LED indikator za punjenje

Integrisani

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje

Da

Da

18

20

Ne

Da
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Vrsta proizvoda

Porodica prizvoda

Model

Boja kućišta

Boja posude za prašinu

Točkići

Tehnologija

Mokro čišćenje

Broj ćelija baterije

Napon (Volti)

Vrsta baterije

Zapremina odeljka za prašinu

Dužina kabla - postolja za punjenje

Vrsta filtriranja

Elektronika

Papučica za nepristupačna mesta, mala četka)

Papuč. za nepristupačna mesta, papuč. za mokro čišćenje)

Ostali pribor

Položaj pribora

Skladištenje

Lako pražnjenje (za brzo pražnjenje normalnog usisivača)

Meka drška

Brzo čišćenje filtera

Vreme rada usisivača do 50% pražnjenja

Dužina kabla

Cevi

Integrisani pribor

Težina usisivača i pribora bez pakovanja

e)

Ručni punjivi

Rapido

ZB406

Zvezdano bela

halloonberry

Da

Bez vreće

Ne

6

7.2

NiMH

0.5

1.9

Posuda za prašinu

LED indikator punjenja

Integrisana

-

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje sa

mogućnošću montaže na zid

Da

Da

Ne

9/12

1.9

Ne

Da

1.65

Ručni punjivi

Rapido

ZB404WD

Zvezdano bela

Bahami čista plava

Da

Bez vreće

Da

4

4.8

NiMH

0.5

1.9

Posuda za prašinu

LED indikator punjenja

-

Integrisana

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje sa

mogućnošću montaže na zid

Da

Da

Ne

8/10

1.9

Ne

Da

1.49

Ručni punjivi

Rapido

ZB403

Zvezdano bela

gooseberry

Da

Bez vreće

Da

3

3.6

NiMH

0.5

1.9

Posuda za prašinu

LED indikator punjenja

Integrisana

-

Postolje za punjenje

Postolje za punjenje sa

mogućnošću montaže na zid

Da

Da

Ne

8/10

1.9

Ne

Da

1.47

Ručni punjivi

Rapido

ZB303

Zvezdano bela

Zvezdano bela

Da

Bez vreće

Da

3

3.6

NiMH

0.4

1.9

Posuda za prašinu

LED indikator punjenja

Ne

-

Na zidnom nosaču

Ne

Ne

8/10

1.9

Ne

Ne

1.09

Usisivač za automobil 12 V

Rapido

ZB412C

coal

coal

Da

Bez vreće

Da

Puni se u kolima

12

-

0.7

5

Posuda za prašinu

LED indikator punjenja

Da

-

Izuzetno velika četka, savitljivo crevo

Ispunjena kesa za skladištenje

Postolje za punjenje sa

mogućnošću montaže na zid

Da

Da

Da

N/A

5

Da

Ne

1.2






